
Leçon 6 : Mat, Pat ou on continue 
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Diag. 1 

 

Trait aux Blancs.  Réponse : c) c2xD 

Diag .4 

 

Trait aux Noirs.  Réponse : b) Pat 

Diag. 7 

 

Trait aux Noirs.  Réponse : a) Mat 

 

 

Diag. 2  

 

Trait aux Noirs.  Réponse : a) Mat 

Diag. 5 

 

Trait aux Blancs.  Réponse : c) DxD 

Diag. 8 

 

Trait aux Noirs.  Réponse : c) RxF 

 

                               

Diag. 3 

 

Trait aux Noirs. Réponse : c) FxT 

Diag. 6 

 

Trait aux Noirs.  Réponse : b) Pat 

Diag. 9 

 

Trait aux Noirs.  Réponse : c) Fc8!

Dans tous ces diagrammes, déterminer si c’est :  a) Mat  b) Pat  c) Ou on peut encore jouer 

 

 

a)  
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